ot

10.

11.

6. vizsga végeredményei
. (a)
. A sik egyenlete: —2x + 2y + 2z = 3, a () pont tavolsaga ettol %
Egyetlen megoldas van: x1 =4, x9 = —1, x3 =2, x4 =0.

. Leibniz-sor, de nem abszolut konvergens, ezért feltételesen konvergens.

1 2z 1
: . =5 —= : = 0
A bi-métrix: y? v? P pontb 4 :
Jacobi-matrix cos(zy) — zysin(zy) —a?sin(zy) | ami a P pontban [1 0]
Ha a, b, ¢ jeloli a szoba éleit (¢ a magassag), akkor abc = 108-bdl ¢ = %, és a

festendo feliilet
216 216

2ac+2bc—|—ab:T+ + ab.

a
A parcidlis derivaltak eltiinésébdl: a =b =6, ¢ = 3.

A miésodik derivaltakat vizsgalva ez valéban lokdlis minimum.

Fel kell cserélni az integralas sorrendjét:

2 1 L o2 1 , 1
/ / e’ dazdy:/ / e’ dydx:/ 2ze” dr = {e“’} =e— 1.
0 Jy/2 0 Jo 0 0



